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Ανακοίνωση  
Παρακαλούνται οι φοιτητές και οι φοιτήτριες, του 8ου εξαμήνου και πάνω, οι οποίοι/ες 

επιθυμούν να παρακολουθήσουν το μάθημα «Σχολική Παιδαγωγική», κατά το εαρινό 

εξάμηνο 2017, να προσέλθουν στο 1ο μάθημα, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου, στην Αίθουσα Α΄ (12:00-15:00). Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας, καθώς θα γίνουν δεκτοί και δεκτές έως 100 φοιτητές/τριες. Η 

παρακολούθηση του συγκεκριμένου μαθήματος είναι υποχρεωτική (σε ποσοστό 70% 

επί των διδακτικών ωρών), καθώς εντάσσεται στα μαθήματα Πρακτικής Άσκησης, 

σύμφωνα με το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος. 

 

Σύντομη περιγραφή του μαθήματος & υποχρεώσεις φοιτητών/τριών 

Βασικός στόχος του μαθήματος είναι η αποτελεσματική σύνδεση των παιδαγωγικών 

θεωριών με την εκπαιδευτική διαδικασία. Ειδικότερα, οι συμμετέχοντες και οι 

συμμετέχουσες στο μάθημα, θα έρθουν σε επαφή με βασικά ζητήματα αγωγής και 

εκπαίδευσης, τα οποία θα συνδεθούν με τον θεσμό και τις λειτουργίες του σχολείου. Θα 

συζητηθούν, παράλληλα, ζητήματα αναφορικά με τον κοινωνικοποιητικό ρόλο του 

σχολείου (παιδαγωγική σχέση εκπαιδευτικού-μαθητή/τριας, σχολικό κλίμα, σχέσεις 

συνομηλίκων). Στην κατεύθυνση αυτή, θα συμβάλουν και συναφείς, με το αντικείμενο του 

μαθήματος, δραστηριότητες (workshops), όπως, επίσης, και η επίδειξη σχετικού -

πολυμεσικού- υλικού (ενδεικτικά: ταινία για τις παιδαγωγικές αρχές του Celestine Freinet 

-Το σχολείο του λαού). 

Εκτός από την παρακολούθηση του μαθήματος, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες στο 

πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης θα επισκεφθούν μία σχολική μονάδα, θα έρθουν σε 

επαφή με τον/την υπεύθυνο/η  εκπαιδευτικό, θα παρακολουθήσουν τη διδασκαλία 

του/της και θα προβούν, εν συνεχεία, στην προετοιμασία, στο σχεδιασμό και στην 

υλοποίηση μιας δικής τους διδασκαλίας (αναλυτική περιγραφή της διαδικασίας, των 

σταδίων και των υποχρεώσεων στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης θα δοθούν στο 1ο 

μάθημα).   

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που θα παρακολουθήσουν το εν λόγω μάθημα δεν θα 

αξιολογηθούν μέσω τελικής γραπτής εξέτασης. Ο τελικός βαθμός του μαθήματος θα 

συνυπολογιστεί από τις δύο προόδους (με ανοικτές σημειώσεις) που θα δοθούν κατά 

τη διάρκεια των μαθημάτων (40% επί του συνολικού βαθμού), καθώς, επίσης, και από την 

επιτυχή εμπλοκή τους στην Πρακτική Άσκηση (60% επί του συνολικού βαθμού). 

 

 


